

**Chronogest CR**, vaginalna spužva za ovce od 20 mg sa kontrolisanim otpuštanjem u kutiji sa 25 spužvica

(za upotrebu u veterinarstvu)

Proizvođač: Intervet Productions, Francuska

Adresa: Rue De Lyons, Igoville.

Podnosilac  
zahteva: Predstavništvo Intervet International za BiH

Adresa: Tešanjaska 24 A, Sarajevo

## IME LIJEKA

Chronogest CR

## KVALITATIVNI I KVANTITATIVNI SASTAV

Svaka spužvica od poliester-poliuretana sadrži:

- aktivne supstance: Hronolon (Flugeston acetat), 20 mg
- ekscipijenasa: hidroksipropil celuloza; polietilen glikol.

## DJELOVANJE

Chronogest CR sadrži hronolon kao aktivni sastojak. Hronolon je sintetski progestagen. Način djelovanja hronolona je putem vezivanja na progesteronske receptore i smatra se da hronolon djeluje snažnije od progesterona. Hronolon se dobro resorbuje tokom perioda od 11-14 dana intravaginalne primjene. Stanje uravnotežene koncentracije postiže se ubrzo nakon početka tretmana.

Koncentracija hronolona u plazmi je relativno konstantna do otprilike 9. dana, a potom opada. Nakon uklanjanja Chronogest CR spužvice, koncentracija hronolona u plazmi spušta se ispod 0.78 pg/mL (LOD - granica detekcije). Koncentracija hronolona u plazmi dovoljna je da spriječi ovulaciju dok je spužvica u vagini, te da brzo inducira i sinhronizuje reproduktivni ciklus, neposredno po njenom vađenju. Ovo se dešava kao rezultat činjenice da koncentracija u plazmi naglo opada. Hronolon se dobro razgrađuje na hidroksilirane metabolite.

## INDIKACIJE

U slučajevima patoloških hormonalnih poremećaja koji rezultuju izostankom ovulacije kod ovaca.

Kod ovaca i ženske jagnjadi, u kombinaciji sa PMSG (serumskim gonadotropinom ždrijebnih kobilica) za induciranje estrusa i ovulacije (ovce u ciklusu tokom sezonskog anestrusa i ženska jagnjad).

## KONTRAINDIKACIJE

Ne preporučuje se primjena kod gravidnih jedinki.

## NEŽELJENA DEJSTVA

Pri uklanjanju spužve može se povremeno opaziti mukopurulentni iscjedak. On nije povezan sa kliničkim znacima i ne mijenja plodnost.

**U slučaju pojave ozbiljnih neželjenih reakcija ili nekih drugih neželjenih reakcija koje nisu naglašene na ovom uputstvu veterinar mora biti informiran i postupiti u skladu sa odredbama člana 26. Zakona o lijekovima koji se upotrebljavaju u veterinarstvu („Službene novine Federacije BiH“ br. 15/98 i 70/08).**

## **CILJNE VRSTE ŽIVOTINJA**

Ovce.

## **DOZIRANJE I NAČIN PRIMENE**

Samo za primjenu kod ženki ovaca koje nisu gravidne. Intra-vaginalna aplikacija Chronogest CR spužvice vrši se pomoću aplikatora. Jedna doza predstavlja jednu spužvicu po životinji, bez obzira na tjelesnu masu, rasu, tip životinje i sezonu. Trajanje tretmana je 14 dana za ovce. Na kraju tretmana, Chronogest CR spužvica se uklanja nježnim povlačenjem vrpce sredstva za postepeno otpuštanje aktivne supstance. Da bi se poboljšala ovulacija preporučuje se PMSG injekcija za ovce. Životinje ovuliraju između 36 i 72 sata nakon uklanjanja sredstva.

## **KARENCA**

Za klanje: tokom liječenja od 14 dana, te 2 dana nakon izvlačenja spužve. Za mlijeko: Mlijeko tretiranih ovaca ne smije se koristiti za ljudsku ishranu tokom liječenja od 14 dana. Mlijeko se smije koristiti za ljudsku ishranu 12 sati nakon izvlačenja spužve.

## **POSEBNA UPOZORENJA ZA ČUVANJE LIJEKA**

Čuvati na temperaturi do 25°C .

## **POSEBNE MERE UNIŠTAVANJA NEUPOTREBLJENOG LIJEKA ILI OSTATKA LIJEKA**

S neiskorištenim pripravkom i praznom ambalažom postupa se u skladu sa Zakonom o upravljanju otpadom (Sl.novine FBiH broj 33/03).

## **BROJ I DATUM ODOBRENJA**

UP-I-06-2-20/21-1204/20 J.B; od 15. oktobra 2020. godine

## **ROK UPOTREBE: 3 godine.**

**PAKOVANJE:** Kutija sa 1x25 vaginalnih sunđerā.

**NAČIN IZDAVANJA:** Na veterinarski recept.

**ATCvet kod:** QG03D\*\*\*

## **NAZIV I ADRESA PROIZVOĐAČA**

Intervet Productions, Rue De Lyons, Igoville, Francuska

## **NAZIV I ADRESA NOSIOCA DOZVOLE ZA STAVLJANJE LIJEKA U PROMET U BIH**

Intervet International bv, Predstavništvo za BiH, Tešanjaska 24 A, Sarajevo, BiH